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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2024 

 

Aos onze dias do mês de abril do ano de 2024, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 19ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida 

Rosa, Célio Cesar Rosa Engue, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido 

Alves, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara 

Woolck Santos Antunes, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Saulo Almeida Golob e Sebastiao 

Jose de Souza. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o 

presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Discussão 

e votação da Ata da 18ª Sessão Ordinária realizada em 8 de abril, foi aprovada. 

Discussão e votação da Ata da 8ª Sessão Extraordinária realizada em 8 de abril, foi 

aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 796/2023 - Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor competente, viabilize providências sobre a drenagem 

de águas pluviais, e realize uma revisão no escoamento de águas no Jardim Maringá, 

Vila Guarani e Vila Boava. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 7/2024 - Débora Marcondes - REQUER A SECRETARIA DE OBRAS 

INFORMAÇÕES DO CUSTO DO LOTAMENTO NO BAIRRO DO KANTIAN E CÓPIA 

DO PROJETO DOS LOTES. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 13/2024 - Saulo Leiteiro - Requer ao Sr. Prefeito e a Secretária de Obras, 

a INDICAÇÃO DA EMENDA 2023.007.51427 NO VALOR DE $ 150.000,00 DESTINADA 

PELO DEPUTADO ESTADUAL ALEX DE MADUREIRA PARA O RECAPEAMENTO DA 

RUA JOAQUIM ANTÔNIO INESIO, RUA PRÓSPERO JOSÉ PERRETI, RUA ADOLFO 

GOLOB E RUA MAESTRO JANGÃO. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 41/2024 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos 

termos regimentais que junto ao setor competente se possível, seja instalada uma Base 

da Guarda Civil Municipal, no Bairro do Pacova, no Distrito Areia Branca. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 75/2024 - Ronaldo 

Coquinho - Requeiro à Mesa, que seja oficiado o Senhor Prefeito, para que junto ao 

setor responsável secretaria de obras e serviços, a possibilidade da realização do 

serviço de limpa fossa da unidade de Saúde, situado no Distrito do Alto da Brancal, 

localizado na parte superior do Posto de combustível. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 124/2024 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, 
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providenciem a manutenção ou a troca das calhas, no Centro de Referência de 

Assistência Social Carlos Celestino dos Santos, (CRAS), Vila Nova. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 129/2024 - Lucinha Woolck - Requer 

ao Senhor Prefeito e ao setor competente para que providencie a extensão de 

iluminação na primeira rua, a direta na Vila Rica, próximo a Chácara Paiolli. Oficio de 

Saulo Leiteiro comunicando sua filiação ao partido Solidariedade. PROPOSITURAS: 

Proposta de Emenda à Lom: 2/2024 - Vereador Celinho Engue - Fica acrescido à Lei 

Orgânica do Município de Itapeva - SP, o Artigo 115-A. Projeto de Lei: 46/2024 - 

Prefeito Dr Mario Tassinari - Dispõe sobre a alteração da Lei 2.520 de 13 de janeiro de 

2007, que dispõe sobre o zoneamento, uso do solo e ocupação do solo do Município de 

Itapeva e dá outras providências; acrescenta e reordena dispositivos em seus arts. 4°, 

20°, 23°, 29°, 39°, 42°; suprime e reordena dispositivos em seu arts. 48° e 61° e dá 

outras providências. 47/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Dispõe sobre o 

parcelamento do solo para fins urbanos no território do Município de Itapeva e dá outras 

providências. 48/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Dispõe sobre alteração da Lei 

4.069/17, que dispõe sobre outorga onerosa do direito de construir e dá outras 

providências. 49/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Cria o Fundo Municipal de Defesa 

Civil e dá outras providências. Parecer: Favorável da Comissão Competente 

encaminhando o Projeto de Lei 45/2024. Moção: 7/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho 

- MOÇÃO DE APLAUSOS para a nova diretoria eleita nas eleições do COREN/SP que 

ocorreram nos dias 01 e 02 de outubro de 2023, com mais de 150 mil votos, gestão 

2024 a 2026. Requerimento: 161/2024 - Diversos Vereadores - Requeremos à Mesa, 

ouvido Plenário, nos termos do artigo 115, §§ 1º a 5º do Regimento Interno, que seja 

concedido Urgência Especial ao Projeto de Lei 045/2024, cria cargos comissionados na 

estrutura administrativa da secretaria municipal de Educação, a fim de reestruturar os 

departamentos desta secretaria e dá outras providências. 162/2024 - Vereador Laercio 

Lopes - Requer ao Senhor Prefeito o asfaltamento na Rua Emilio Ferrari no Jardim Santa 

Rosa. 163/2024 - Vereadora Débora Marcondes - Requer a Sra. Vanessa Valério de 

Almeida Silva - Secretária Municipal de Saúde de Itapeva, informações sobre o número 

de ambulâncias disponíveis para transporte de pacientes fora do município, a 

quantidade de motoristas que operam essas ambulâncias e as escalas dos referidos 

motoristas desde janeiro de 2024 até a presente data. 164/2024 - Vereador Julio Ataíde 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente 

se possível, providenciem a compactação asfáltica e novo recapeamento, devido ao 

afundamento no pavimento asfáltico, na rua João Rodrigues Jardim, próximo ao n°161, 

Jardim Bela Vista. 165/2024 - Vereador Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos 
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termos regimentais que junto ao setor competente se possível, promovam e 

intensifiquem a ronda da Guarda Civil Municipal nas proximidades e no Mercado 

Municipal Vereador João Sudário da Cruz (Mercado do Produtor). 166/2024 - Vereadora 

Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, que junto ao setor competente informe 

da possibilidade de estar adequando a nomenclatura dos Motoristas de Ambulância 

para “condutores de ambulância”. 167/2024 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor competente informem a possibilidade da 

construção de canteiro central, implantação de um playground e instalação de uma 

luminária, no areião, em frete ao Bar da Eliana, no Bairro Faxinal de Cima. 168/2024 - 

Vereadora Lucinha Woolck - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para que junto ao setor 

competente informem a possibilidade da abertura de uma rua, lajotamento e instalação 

de uma luminária ao lado do Campo de Futebol da Vila Guarani, reitero Requerimento 

717/2023. 169/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito para que, 

junto ao setor responsável, informe sobre a quantidade de demanda reprimida em 

relação as consultas de especialidades de maneira global e especificando as 

especialidades e o número de consultas, bem como se existe planejamento estratégico 

para zerar a fila e em caso positivo, informar qual é esse planejamento e informações 

sobre as metas de prazo. 170/2024 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. 

Prefeito para que, junto ao setor responsável, informe sobre a quantidade de consultas 

de especialidades realizadas a partir de 01 de janeiro de 2024 de maneira global e 

individualizada mês a mês e também por tipo de especialidade. A Presidência 

encaminha os Projetos de Lei 46, 47, 48 e 49/2024 e a Proposta de Emenda à LOM 

2/2024 às Comissões Competentes para exararem seus pareceres e os Requerimentos 

e Indicações à Secretaria Administrativa para as providências de costume. TEMA 

LIVRE: Ver. Tarzan fala sobre o esforço para apreciar projetos do executivo visando 

melhorias ao funcionalismo; fala sobre as categorias. Comenta sobre esforço de todos 

incluindo o jurídico; explana sobre o caso da Educação; ADIN que tramitou em 

dezembro e outros; que não terá impacto no prosseguimento. Comenta sobre prazos; 

perseverança; sobre cargos e publicação de leis em razão de prazos citados; sobre 

arrecadação de receita para Itapeva através da auditoria fiscal. Discorre sobre atuação 

do Secretário de Educação; sobre diversas escolas; sobre engenheiros e departamento 

de obras da educação. Fala sobre projeto de lei de regras de transição da gestão 

municipal, visando a continuidade dos serviços. Fala sobre obras de escola anexa ao 

Jose Lopez e outros; da luta continua por políticas públicas, visando o desenvolvimento. 

Sobre empenho pensando no QAE. Estrutura nos moldes da autarquia de Santa Fé do 

Sul. Ver. Célio fala sobre o Projeto de Emenda à LOM referente a piso salarial 
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determinado por lei federal, que seja cumprido no município. Fala sobre categorias que 

aguardam e lutam por melhorias, que apoiará sempre. Relata visita com direção 

estadual e nacional do PDT, que continua no partido, sobre filiações ao partido, incluindo 

o Dr. Leonardo. Ver. Débora relata sobre reclamações da saúde; fechamento do CEO 

aos fins de semana; superlotação da UPA; cita relato de paciente da UPA do dia de 

ontem, a qual aguardou atendimento por muito tempo, sendo que estaria com fortes 

dores. Que oficiou e foi informada sobre o protocolo de classificação dos pacientes. 

Indaga se podem esperar? Comenta do tempo de espera, perda de encaminhamentos 

de pacientes e outros. Fala das dificuldades da farmácia municipal, da situação dos 

funcionários. Comenta sobre acidente ocorrido com ambulância, que servidores 

relataram sucateamento da frota. Reafirma falta de médicos, que Itapeva não se 

inscreveu no mais médicos. Diz que ainda bem que veio o projeto da educação; fala 

sobre CEI no governo anterior. Obra do CEAPEM. Fala sobre bastidores da política; 

projeto dos técnicos de radiologia, QAE e outros. Ver. Marinho relata sua fiscalização 

na UPA ontem, a qual estava superlotada, com demora para atendimentos. Lê nota da 

Secretária da Saúde sobre a situação. Comenta sobre a falta de planejamento da 

secretária previamente à essa situação. Verbaliza que o quadro de servidores da UPA 

estava completo; mas que a prefeitura não adotou as medidas necessárias. Fala de 

denúncia que recebeu sobre a UPA, que há um local onde ficam os cadáveres, que 

seria usado para brincadeiras pelos servidores; que protocolou pedido de sindicância 

junto à corregedoria municipal; que a Coordenadora teria dito que seria brincadeira; que 

haveria conhecimento de alguns profissionais, inclusive médicos. Sobre ofícios à 

secretaria sobre especialidades em aguardo e consultas já realizadas; e se há 

planejamento para zerar a fila de especialidades. Ver. Áurea relata que esteve em 

Sorocaba como voluntária para teste de medicamento de combate ao câncer. Destaca 

a oportunidade de colaborar com a ciência. Comenta que fiscalizará a situação citada 

pelo Marinho e sobre médicos que serão contratados. Sugere abrir postos da Vila 

Aparecida e Parque São Jorge até as 22h; sugestões também sobre a farmácia 

municipal. Aparte ver. Marinho relata que não tinha dipirona na farmácia municipal. 

Continua ver. Áurea diz que sugeriu que tenha laboratório dentro da Santa Casa; 

visando a agilidade nos resultados. Fala das reuniões entre Santa Casa, Legislativo, 

Executivo e MP. Que cirurgias eletivas desafogam a UPA. Cita o exemplo de Itaberá. 

Explica sua ausência nas comissões em razão de exames. Sobre os projetos, diz que o 

prefeito indicou que está tudo certo. Comenta a atuação dos vereadores. Fala sobre a 

arte da política e a gestão atual; que cobrará também o próximo gestor. Ver. Robson 

comenta visita a Casa de Residência Terapêutica, a qual passou por dificuldades na 
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gestão anterior, que possa ter continuidade. Fala dos desafios de cobrar o prefeito para 

mandar os projetos; que os funcionários são merecedores. Comenta a complexidade da 

saúde, sobre lotação das unidades em todas as cidades; sobre momentos de pico; 

discorre sobre a classificação de risco de pacientes. Sobre a forma de admissão na 

Santa Casa. Relata caso de paciente que foi prontamente atendido pela UPA e 

encaminhado à Santa Casa em razão da complexidade. Relata que o Emerson tem 

acompanhado e fiscalizado o atendimento da UPA. Relata diversos aspectos referentes 

a atendimento médico na UPA e Santa Casa. Fala sobre abordagens fora da regra, que 

serão tomadas as medidas cabíveis. Ver. Júlio comenta sobre os funcionários da 

Educação; agradece-os como pai de aluna da rede pública. Explana sua visita na 

maioria das escolas dos bairros, do entendimento que os funcionários merecem 

melhorias, nos moldes do projeto 45/24. Discorre sobre a importância do quadro a 

Educação, em face de 15 mil alunos do município. Declara apoio aos servidores 

aprovando o projeto. Ver. Ronaldo destaca a necessidade de valorização dos 

servidores. Enaltece o trabalho dos professores. Diz que para melhorar a educação tem 

de por o trem nos trilhos. Relata sua experiência como estagiário de pedagogia. Fala 

sobre avançar ainda mais; sobre empenho do pagamento dos transportadores 

escolares; que gostaria de falar com o secretário sobre o caso. Discorre sobre a UPA. 

Aparte ver. Marinho diz que foi falado sobre a sua abordagem referente a UPA, que a 

ação foi filmada; que solicitará as imagens. Ver. Ronaldo diz que foi bem atendido na 

UPA, recebeu informações, mas que as unidades básicas não devem estar atendendo 

de forma suficiente. Da importância da fiscalização de forma coerente. Indaga: se tem 

médico, por que está tendo superlotação? Ver. Tião do Táxi explana sobre desafios da 

administração pública; sobre o projeto de Executivo que será votado hoje. Comenta 

sobre o trabalho e mudanças de secretários municipais. Verbaliza sobre a 

responsabilidade dos servidores para entregar um bom serviço público, ainda que com 

pouco recurso. Afirma a complexidade da saúde. Relata sua espera em hospital de 

Botucatu por 14 horas, contente por saber que seria atendido. Comenta sobre a 

prevenção e antecipação por parte da população e funcionamento da saúde do 

município. Fala da educação e formação de seus filhos pela rede pública. Presidência 

registra as presenças de Luciano Oliveira e Secretário da Educação Alexandre Faria. 

Destaca a atuação do Departamento Jurídico da Casa, em especial da Procuradora Dra. 

Marina. ORDEM DO DIA: Leitura do Requerimento Nº 161/2024 - Diversos Vereadores 

- Requeremos à Mesa, ouvido Plenário, nos termos do artigo 115, §§ 1º a 5º do 

Regimento Interno, que seja concedido Urgência Especial ao Projeto de Lei 045/2024, 

cria cargos comissionados na estrutura administrativa da secretaria municipal de 
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Educação, a fim de reestruturar os departamentos desta secretaria e dá outras 

providências. Em votação única, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

45/2024 - Prefeito Dr Mario Tassinari - Cria cargos comissionados na estrutura 

administrativa da secretaria municipal de Educação, a fim de reestruturar os 

departamentos desta secretaria e dá outras providências. Em 1ª discussão, ver. Tarzan 

comenta o andamento do Parlamento conforme o momento político, sobre a não 

aprovação de cargos de livre nomeação; que funções seriam aprovados. Fala sobre 

arquivamento de projeto numa comissão, no entanto, havia possibilidade de prosperar. 

Comenta sobre gestão municipal de educação; sobre votação das contas municipais, 

na qual foi iniciada com rejeição pelo ver. Andrei. Aparte ver. Andrei diz que votaria 

novamente. Ver. Tarzan fala do trabalho e consenso com o secretário e da participação 

dele na Comissão. Fala sobre de buscar o que for possível em prol do QAE. Que nada 

mudou sobre os cargos de comissão. Fala de Adin que não causa impacto sobre os 

profissionais. Fala sobre votar estatuto do Magistério até o fim do mandato; sobre ideia 

de criar fundação para educação nos moldes de Santa Fé do Sul; de desafios pós 

pandemia. Ver. Débora relata sua experiência na Educação. Fala sobre fiscalizar e criar 

leis; sobre emenda e lei de sua autoria sobre pagamento de professores eventuais. 

Comenta sobre a data de chegada do projeto na Casa; sobre a tramitação nas 

comissões, de forma desrespeitosa aos funcionários, inicialmente. Educação é tudo, diz. 

Ver. Marinho diz que deu a entender na fala do ver. Tarzan que ele, Ronaldo e Debora 

arquivaram projeto da educação; esclarece que nada tinha a ver com a educação; que 

foram declarados inconstitucionais; sobre outro projeto que tinha cargos de livre 

nomeação e alguns de função para a Educação, o qual foi arquivado em 2022, com voto 

do ver. Tarzan inclusive. Ver. Andrei diz que é filho da educação pública; relata sua 

experiência frente à Secretaria no município, diz que há tempos funcionários estão sem 

cargos na secretária. Diz que houve composição política; que começaram mal, que 

encerra sua carreira eletiva. Fala que requerimento para educação é de sua autoria. 

Sobre sua experiência e desafios que enfrentou enquanto secretário; do ‘antagonista’, 

que agora faz parte do governo. Afirma que acredita no trabalho dos componentes da 

Educação; que os cargos precisam ser aprovados e trabalhados. Que durou 11 anos 

sua experiência na secretaria, que a educação tem de ser tratada como merece; que 

nunca foi atrás de cargos políticos. Sobre tratamento à educação pública de Itapeva, 

que ainda tem fé na política. Que teve suas contas aprovadas enquanto secretário. Ver. 

Ronaldo lembra seu voto contra as contas do prefeito, que não é legal apontar votos 

dos colegas. Comenta sobre sua forma de votar projetos do Executivo conforme 

entenda ser de interesse público. Aparte ver. Débora diz que o projeto arquivado é 
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totalmente diferente do projeto da Educação; não com acordo através de emendas. Ver. 

Ronaldo fala de defender os anseios da população, que é independente. Ver. Robson 

comenta as lutas, tratativas e o andamento dos projetos até o momento presente; que 

outros gestores poderiam ter acertado o organograma da Pasta. Discorre sobre feitos e 

acontecimentos da Educação e investimentos de recursos próprios.  Diz ser favorável 

ao projeto. Ver. Áurea comenta que foi contra a municipalização da Educação à época, 

do que houve desde então. Explana aspectos políticos do executivo e legislativo, da 

tramitação do projeto da Educação e outros. Que sente pelo ver. Andrei não querer 

continuar na vida política. Diz que trabalhou bastante para acontecer a votação do 

projeto. Presidente Comeron comenta sobre a tramitação do projeto; que foi 

questionado pela demora, mas que o prefeito teve todo o tempo e só mandou no apagar 

das luzes. Discorre sobre a época da aquisição da sede própria da Secretaria; da 

condução de projetos e esforços de todos, da agilidade do jurídico. Em 1ª votação, foi 

aprovado por todos. Leitura da Moção Nº 7/2024 - Vereador Ronaldo Coquinho - 

MOÇÃO DE APLAUSOS para a nova diretoria eleita nas eleições do COREN/SP que 

ocorreram nos dias 01 e 02 de outubro de 2023, com mais de 150 mil votos, gestão 

2024 a 2026. Em discussão única, autor comenta a importância do tema, relata a 

presença do COREN em Itapeva, que ele os acompanhou em diligências. Comenta 

sobre a proposta à LOM do ver Celio nesse contexto. Comenta as tratativas do órgão 

para melhorias aos profissionais; implantação do NAPE aos profissionais em Itapeva; 

igualmente pelo piso salarial. Ver. Tarzan cumprimenta o autor que sempre batalhou 

pelos profissionais; da autoria de deputada do PT pela emenda constitucional e senador 

do Espírito Santo. Comenta tramitação federal. Em votação única, foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei 45/2024. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: Ver. Ronaldo agradece o PP que fez parte até semana 

passada, que agora está no PL. Comenta sobre a Saúde, sobre acidente ocorrido, da 

necessidade de atenção às ambulâncias, bem como aos motoristas, incluindo 

revezamento em viagens e saúde mental. Das condições oferecidas aos pacientes e 

familiares. Fala da segurança. Ver. Áurea fala que está elaborando moção para ao 

Governador de SP, sobre a possibilidade de fornecer a CNH Social gratuita a pessoas 

de baixa renda cadastradas no cad único, nos moldes do projeto de lei 1611/23, de 

autoria do deputado Thiago Joaldo, do PP de Sergipe; que São Paulo e Tocantins são 

os únicos estados que não aderiram. Ver. Tarzan fala sobre elaborar plano de governo 

para o município, onde os candidatos assumam em cartório o compromisso com a 

Educação, sobre educação em período integral, através de autarquia que ofereça 

cursos de formação profissional. Cita exemplo de Cristóvão Buarque. Fala sobre política 
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de arborização urbana; moradia a funcionários e outros. Sobre EMEIs que permanecem 

alugadas, visando a qualidade e o estudo próximo aos alunos; melhorias para o QAE. 

Estabelecer gratificação para membro de conselho do Fundeb, visando 

reconhecimento. Cita órgãos de controle: procuradoria, corregedoria e ouvidoria criados 

no município. Diz que Itapeva tem potencial. Todos têm a sua participação da sua forma. 

Ver. Robson pede apoio para família do professor Edson, o qual a família aguarda até 

hoje a pensão por morte, por sete meses, por causa da não emissão do CPC; que 

descobriu outro caso semelhante. Agradece o secretário Kimiuky por manutenção em 

ruas de locais em Itapeva até que seja feito lajotamento. Parabeniza inauguração de 

PSF no Jardim Brasil e reforma do CS1. Aparte Presidente Comeron comunica que a 

Mesa Diretora devolveu um milhão aos cofres do município. Ver. Robson comenta sobre 

a correria da Rai, mãe de Lorenzo, menino que tem doença complexa, sobre vaquinha 

virtual que a mãe faz para arrecadar fundos para custear as cirurgias (crisotomia dorsal). 

Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 9ª Sessão 

Extraordinária a ser realizada na sequência, e invocando a proteção de Deus, declaro 

encerrados os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse 

lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides 

Modenezi, Plenário, 11 de abril de 2024. 

 
 

ROBERTO COMERON 

        PRESIDENTE 
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